

АКТУАЛЬНЫЙ

ОБРАЗ ЖИЗНИ

Декабрь 2014

16+

Новогодний
список
желаний

Что положить
под елку?

Зима + Мода

Новый сезон –
новый образ

Уютный Дом
Преимущества
жизни за городом

Татьяна
Антипова

Если ты искренний –
тебя слышат!

Татьяна Антипова:

«Парфюм — это наши крылья!»



Беседовала Елена Баркова
Фото: Николай Темников

Владелица гостиницы-бутика "Maufair" Татьяна Антипова с первых минут общения завораживает своей энергией и жизнелюбием. Красивая и эмоциональная женщина, мама пятерых детей, уже трижды бабушка, и при всем этом она — успешная деловая леди. Пожалуй, человек многого может достигнуть, неся в окружающий мир красоту и гармонию.

— Татьяна, у Вас свой парфюмерный бутик в Москве. Речь не о простом парфюме, а о сливках ароматного мира. Насколько востребована нишевая парфюмерия в России сегодня?

— Наверное, то люди стали понимать, что популярные марки, которые можно купить в любом магазине — всего лишь штамповки. Из моих покупателей особое уважение вызывают люди среднего класса, для которых семьдесят тысяч рублей — не ерунда! И они сами говорят, что лучше купят себе истинные духи один раз в полгода, чем будут покупать каждый месяц дешёвые синтетические варианты. Таким людям я всегда стараюсь предоставить максимально возможную скидку. Сейчас нишевая парфюмерия в большом тренде, и она стала появляться даже на черном рынке, что также свидетельствует о ее популярности.

— Существует ли какой-то критерий как выбрать свои духи?

— Это сложная парфюмерия, и ее нельзя выбирать быстро. Считается, что запах сначала нужно понюхать на себе, ведь парфюм ложится очень индивидуально в зависимости от типа кожи человека, от его гормонального обмена и других факторов. Например, есть замечательный парфюм Gaïac Martine Micalef. Когда им душит

мой муж — раскрываются табачные ноты, когда его использует наш сын — то очень ярко проявляется запах бергамота. Я люблю этот аромат зимой, и на мне это всегда сладкий запах пудры.

— Получается, что этот аромат — унисекс?

— Я не люблю понятие унисекс, оно неправильно ложится на редкую парфюмерию. Я предпочитаю говорить, что любой парфюм может одинаково красиво раскрыться как на мужчине, так и на женщине.

— Татьяна, скажите, а можно ли воспитать или привить вкус к хорошему парфюму?

— Конечно. Это так же, как с музыкой. Сначала ты слушаешь что-то простое, потом переходишь на более серьезные вещи, и так постепенно воспитывается вкус! Могу высказать свое мнение: за годы, что я занимаюсь парфюмерией, мне стало очень тяжело найти свой парфюм. Сейчас я уже ищу совсем сложные ароматы. Например, мне очень нравятся дегтярные ноты. Я считаю, что парфюм — это наши крылья! От него очень зависит настроение. Когда ты идешь по улице и чувствуешь, что за тобой тянется удивительный шлейф, а все вокруг оборачиваются, обращают на тебя внимание — это всегда приятно.

— Кроме нишевой парфюмерии в Вашем бутике представлена очень необычная бижутерия.

— Да, у нас представлена бижутерия Goossens. Бренд был создан в 1926 году ювелиром Робером Гуссансом. Поклонницей изделий от Goossens была сама Коко Шанель. Несомненно, Гуссанс оставил золотой след в истории европейского ювелирного искусства XX века. Balenciaga, Gres, Rochas, Ив Сен Лоран заказывали у него украшения и аксессуары. Сегодня компанию возглавляет дизайнер с безупречным вкусом Патрик Гуссанс, внук известного мастера. Благодаря ему появляются коллекции, отвечающие современным тенденциям, но все они выдержаны в традициях ювелирного дома Goossens. Также хочется отметить итальянскую бижутерию CentoPercento Cachemire — это необыкновенные украшения, сделанные из кашемира, шелка, полудрагоценных камней, жемчуга и кристаллов Swarovski. Эта потрясающей красоты бижутерия делается вручную. Каждая вещь словно сияет изнутри!

— Татьяна, Вы совмещаете роль мамы пятерых детей, ведете собственный бизнес и при этом находитесь в такой превосходной форме. Как Вам это удается?

— Наверное, это генетика, специально я для этого ничего не делаю. Только сейчас я стала стараться не есть мучное. Предпочитаю есть много овощей, мясо, зелень и фрукты, потому что все это очень люблю. По утрам я делаю растяжку и зарядку, но это занимает 5–10 минут моего времени. Очень люблю плавать, два раза в год — осенью и весной — уезжаю с детьми к морю. Вот это очень многое дает, я считаю, что море и свежий воздух — это наше здоровье!

— Ну и напоследок, Ваши пожелания нашим читателям.

— Хочу пожелать, чтобы все женщины были счастливы! Для каждого счастье свое: для кого-то — это дети, для кого-то — любимый мужчина, для кого-то — хорошая машина или просто отдых. Я могу сказать, что я — счастливый человек. У меня потрясающие дети, внуки, муж... У меня есть семья и крыша над головой. Иметь свой дом — это великое счастье, и неважно — большая или маленькая у него крыша. Я верю, что чем больше вокруг будет счастливых людей, тем красивее и добрее будет весь наш мир!